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Was wiirde passieren, wenn viele Bdume im
tropischen Regenwald abgeholzt wurden?

Zum Beispiel:

Wenn einige Baume abgeholzt
wurden, gdbe es weniger Blatter

Wenn es weniger Blitter gébe,
gédbe es weniger Recyceln der
Mineralstoffe.

Es géabe (there will be)

Es gabe weninger / mehr (there
will less / more)

... wirde ... (would)

... wlrden ... (would)
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Was wiirde passieren?

s 5 Die Baume sind wie Regenschime.
Wenn es keine Baume gabe, wiirde

l/l/ der Regen auf dem Boden fallen.

Auch ohne Blatter und Tiere, gdbe es
keine Mineralstoffe im Boden.

Der Boden wiirde mit dem Regen
verschwinden. Die Sonne wiirde den Boden
austrocknen.





